

「キュービクル式高圧受電設備 推奨の手引」（令和3年6月10日 第8版 発行）正誤表

下記の通り，内容に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

ページ	誤	正
8 ページ 推奨規約細則 第 5 条(3)注記	「既取得機種」については推奨規約第 <u>10</u> 条を含む。	「既取得機種」については推奨規約第 <u>16</u> 条を含む。